
町内事業者アンケート結果 

 

 「感染症対策緊急支援金」及び「小規模事業者等応援緊急支援金」、「医療機関感染防止対

策支援金」の支給対象事業者に対して、新型コロナウイルス感染症の影響及び支援金につい

て、簡単なアンケート調査を実施しました。 

 調査結果については、以下のとおりです。 

 

■新型コロナウイルス感染症の影響について 

①緊急事態解除宣言(5/25)前の経営       ②緊急事態解除宣言(5/25)後の経営 

状況は、前年対比でどのような状況か。     状況は、前年対比でどのような状況か。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■妹背牛町からの支援金について   

 ①支援金はどのようなことに活用        

したか。若しくは活用予定か。 

 

 

 

 

 

 

 ②支援金の支給時期や金額はどのようなに感じているか。 

 

(支援時期)               (金額) 

 

  

 

 

 

 



■「新北海道スタイル」の対応はどのように考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■新型コロナウイルス感染症対策について、ご意見・ご要望などございましたら、ご記入願

います。 

・感染症が長引いた場合の対応処置も検討していただきたいと思います。 

・道ならびに町の例年行っていたイベント、行事の中止が一番事業に影響するので困る。も

っと状況を見て検討してほしかった。そういう意見では支援金が妥当かどうかと思う。 

・いまだにマスク・消毒アルコールが不足で入荷に時間がかかります。同時に衛生用品の価

格が上がってきていて、手袋などは倍になってきて大変です。 

・思いがけず妹背牛町から支援いただいて大変感謝しています。ありがとうございました。 

・支援金大変助かりました。 

・７月も大変だけど休むわけにはいかないです。 

・ご支援ありがとうございました。大変心強く感じました。今後は商工会で自店のチラシな

どを利用し、努力し、前向きに経営いたします。 

・現在北海道は終息方向に向いていますが、まだまだ油断できません。感染予防対策に力を

尽くし診療していきます。 

・いつもお世話になっております。この度は町独自での支援金の支給をしていただき感謝い

たします。支援金は感染防止対策に活用させていただきました。今後とも地域医療に貢献

したいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 


